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1.(Auté o mpdBhnuo Yo yiver xou ovohutixd oty 8EN ooy Vewpla). 3e xdde ouddo
G opiloupe v unooudda G' = {zyx~ly™! | z,y € G}. H G’ ovoudleton avtyeto-
Vétptor umoouddo ( commutator subgroup) tne G xou nailer ToA) omouvdalo pdAo oTHY
V. ouddwy.

1) Aci€te 6 G’ eivan yapoxtnpto iy unooudda tne G (xou dpot xavovixr).

2) Aci€te 61t G/G' elvon afehoviy.

3) Av N <G pye G/N ofiehavn 6eite 61t G' < N.

4) Av H < G xou G' < H deiéte 61 H 4 G.

2. Bpeite Ti¢ mopodtey OUddES AUTOUORPIOUMY:

1) Aut(Zw), Allt(ZH>

*2) Aut(Zy X Zs), Aut(Zs3 x Z3).

[ Tig Topomdve ouddeg Beelte TNV oudda TRV ECHTEPIXMY AUTOUORPLOUGY Inn(G).

3. 'Eotww D, = {a,b | a” =1=10%ba = a 'b} n diedpixh oudda té&rne 2n. Aette 61
1) H vnoopdda N =< a >= {1,a,a?,---a"'} elvou xavovixd| utooudda tne G.

2) G/N = Z,

3) Beette 10 xévipo Z(D,,).

4. 'Eoww G opdda xou f évog autopoppiopdc tne. Av N I G tétown hote f(N) C N
dei&te 6T unopeite e ypron Tou f va oploete éva avtogopplopd e G/N.

5. Acilte 6T xdle memepacuévr oudda Ue TEpLocHTEP amd 2 GToLyElo EYEL AUTOUOE-
gopd T' # I (6émou I o tetpiupévog auvtopop@opoc onh. I(x) = x, yo xdde x € G.



